

«Пащар юх – 20 лет!»



отmoderatti10/02/2025

*Ханты-фольклорная группа «Пащар юх» («Рябинушка»)
отпраздновала 20-летний юбилей*

Начиналось всё с далёкого 2005 года. Тогда по инициативе Э.П. Серасховой был создан первый состав группы из пяти человек и получил название «Тови най». Коллектив просуществовал около трёх лет, а после группа распалась. И тогда инициативу в свои руки взяла В.Н. Нева. При ней образовался нынешний состав коллектива и получил название «Пащар юх».

Уже 20 лет женщины радуют зрителей своими выступлениями. В жару и мороз, дождь и снег, отложив свои дела, участницы коллектива спешат на репетиции. Всегда на подъеме и с искорками радости в глазах. Несмотря на занятость по работе и дому, «Рябинушка» является постоянным участником не только сельских мероприятий, но и районных, окружных и даже всероссийских фестивалей и конкурсов. В репертуаре коллектива

национальные песни на языке ханты, инсценировки сказок и обрядов, танцы.

Поздравить участниц приехали гости из соседних сёл, села Катравож Приуральского района и города Салехард. Со сцены прозвучали теплые слова поздравлений от главного специалиста администрации села Питляр Д.М. Хайытджановой и депутата Думы Шурышкарского района Н.А. Горновой. Также без внимания юбиляров не оставили глава Шурышкарского района О.Н. Попов, руководитель Шурышкарского филиала Ассоциации «Ямал – потомкам!» Д.И. Тарагупта и бывшие участницы группы.

К своему юбилею участницы группы приготовили яркую праздничную программу. В тёплой уютной обстановке юбиляры и гости вечера общались, пели и танцевали, обменивались своим опытом. Этот вечер собрал в уютном зале сельского клуба множество друзей и любителей культуры народа ханты.

Анастасия Филиппова, заведующая филиалом «Сельский клуб с. Питляр».